



В Челябинской области местная жительница подозревается в покушении на убийство годовалой дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы города Магнитогорск, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, 12 сентября 2015 года в квартире одного из домов Правобережного района Магнитогорска подозреваемая, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, пыталась удушить годовалую дочь -инвалида. Подозреваемую остановили ее знакомые, которые забрали девочку и вызвали сотрудников полиции. Девочка передана в специализированное социальное учреждение.

В настоящее время подозреваемая находится в психиатрической клинике. При ее выписке будет решен вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения в совершении преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

14.09.2015

14 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/966736>